
 

 

  

 2022 נובמברמדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין?  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 8.0 12.4 11.7 אופטימי מאוד

 25.7 35.6 33.9 די אופטימי 

 23.8 27.0 26.5 די פסימי 

 30.8 18.8 20.9 מאוד פסימי

 11.7 6.2 7.0  ת/לא יודע

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.2 7.6 7.6 אופטימי מאוד

 22.1 36.0 33.6 די אופטימי 

 33.3 35.1 34.8 די פסימי 

 31.7 14.4 17.3 מאוד פסימי

 5.7 6.9 6.7  ת/לא יודע

 100 100 100 סה"כ

 באיזו מידה אתה מודאג או לא מודאג מכך שאתה או בני משפחתך עלולים  .3

 להיפגע ממעשי הטרור בחיי היום יום שלכם?   

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 34.0 19.5 22.0 מודאג מאד

 34.5 45.7 43.8 די מודאג 

 20.0 27.1 25.9 לא כל כך מודאג

 7.5 4.6 5.1 בכלל לא מודאג

 4.0 3.1 3.2 תיודע/לא 

 100 100 100 סה"כ

 
 ? האם אתה מרוצה או לא מרוצה מתוצאות הבחירות האחרונות .4

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 3.2 24.2 20.6 מאוד מרוצה 

 19.8 23.2 22.6 די מרוצה

 28.5 18.6 20.3 לא כל כך מרוצה

 39.6 30.0 31.6 בכלל לא מרוצה

 8.9 4.0 4.9  ת/לא יודע

 100 100 100 סה"כ



 
 

השונות   .5 המפלגות  ראשי  בין  השיחות  על  התקשורת  בדיווחי  מתעניין  אתה  כמה  עד 

 במטרה להקים ממשלה? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 13.0 15.5 15.0 מתעניין מאוד

 27.5 41.3 39.0 די מתעניין 

 32.6 29.6 30.1 כמעט שלא מתעניין 

 21.2 11.0 12.7 בכלל לא מתעניין

 5.7 2.6 3.2  ת/יודעלא 

 100 100 100 סה"כ

מה הסיכוי לדעתך שהכנסת תחוקק בעתיד הנראה לעין חוק שיפגע בזכויות הבסיסיות   .6

 של אזרחי ישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 27.1 14.9 16.9 סיכוי גבוה מאוד 

 30.6 26.0 26.8 סיכוי די גבוה

 19.4 24.9 24.0 סיכוי די נמוך 

 13.2 23.5 21.8 נמוך מאוד סיכוי 

 9.7 10.7 10.5  ת/לא יודע

 100 100 100 סה"כ

  2שרים,  2פוליטיקאים ) 4-הוועדה לבחירת שופטים לבית המשפט העליון מורכבת מ .7

 נציגי לשכת עורכי הדין. לדעתך:  2- שופטי בית משפט עליון, ו 3ח"כים(,  

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 19.2 18.7 18.8 הנוכחי הוא מתאים הרכב הוועדה 

 8.9 18.0 16.4 רצוי להגדיל את מספר הפוליטיקאים 

 25.1 24.9 24.9 רצוי להגדיל את מספר השופטים

 רצוי להגדיל את מספר נציגי לשכת

 עורכי הדין  

10.2 9.1 15.5 

 31.3 29.3 29.7 ת/לא יודע

 100 100 100 סה"כ

הקואליציוני הועלו מספר הצעות. האם אתה תומך או מתנגד לכל  במסגרת המשא ומתן 

 אחת מההצעות הבאות: 

 מינוי של יועצים משפטיים משרדיים במסגרת משרות האמון של כל שר: .8

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.4 11.7 11.6 תומך מאוד 

 25.5 28.2 27.7 די תומך

 15.6 19.1 18.5 די מתנגד



 
 

 14.1 15.5 15.3 מתנגד מאוד 

 33.4 25.5 26.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

הפרדה בין גברים לנשים באירועים ציבוריים, בלימודים ובשירותים ציבוריים לא תחשב   .9

 כאפליה על פי חוק:

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 9.9 16.5 15.3 תומך מאוד 

 19.1 11.4 12.7 די תומך

 27.0 13.8 16.0 די מתנגד

 32.8 52.2 48.9 מתנגד מאוד 

 11.2 6.1 7.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 הגדלת הקצבאות לאברכים: .10

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.7 14.0 12.5 תומך מאוד 

 14.1 11.7 12.1 די תומך

 16.5 18.6 18.2 די מתנגד

 42.8 47.9 47.0 מתנגד מאוד 

 20.9 7.8 10.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 הכשרת המאחזים לא חוקיים המכונים "ההתיישבות הצעירה": .11

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 2.9 20.5 17.5 תומך מאוד 

 8.4 20.9 18.8 די תומך

 16.5 19.7 19.2 די מתנגד

 50.3 22.8 27.5 מתנגד מאוד 

 21.9 16.1 17.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 שירותי הכשרות: ביטול הרפורמה להפרטת   .12

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 9.0 15.0 14.0 תומך מאוד 

 11.4 14.1 13.7 די תומך

 18.2 14.3 14.9 די מתנגד

 16.3 38.3 34.6 מתנגד מאוד 



 
 

 45.1 18.3 22.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לישראל   .13 לעלייה  הזכאות  והגבלת  השבות,  בחוק  הנכד"  "סעיף  ליהודים  ביטול 

 ולילדיהם:

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.4 14.6 14.1 תומך מאוד 

 15.2 14.8 14.8 די תומך

 9.1 20.4 18.5 די מתנגד

 29.8 29.1 29.2 מתנגד מאוד 

 34.5 21.1 23.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ביטול ההכרה בגיור הרפורמי לצורך חוק השבות:  .14

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 8.9 21.1 19.0 תומך מאוד 

 13.8 11.0 11.5 די תומך

 13.2 16.6 16.0 די מתנגד

 19.9 37.1 34.2 מתנגד מאוד 

 44.2 14.2 19.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

האם אתה מסכים או לא מסכים כי כדי לגשר בין שני המחנות הפוליטיים כדאי שתהיה   .15

 העולות וניסיון להגיע לפשרות? הידברות על הצעות החקיקה 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 19.6 23.8 23.1 מסכים מאוד 

 38.1 44.5 43.4 די מסכים

 14.1 14.0 14.1 לא כל כך מסכים

 6.9 7.5 7.4 כלל לא מסכים

 21.3 10.2 12.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

העליון תהיה סמכות לבטל חוקים  האם אתה מסכים או לא מסכים לכך שלבית המשפט   .16

 שחוקקה הכנסת, אשר מנוגדים לחוקי היסוד של מדינת ישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 25.7 27.3 27.0 מסכים מאוד 

 29.0 26.9 27.2 די מסכים

 16.6 16.8 16.8 לא כל כך מסכים



 
 

 8.1 20.2 18.1 כלל לא מסכים

 20.6 8.8 10.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון -נערך על  2022מדד הקול הישראל נובמבר  

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות 

- איש ואשה בשפה העברית ו   600, רואיינו  1/12/2022-28/11כראוי במרשתת( בין התאריכים  

המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי    בשפה הערבית,   471

המדגם    18 לכלל  המרבית  הדגימה  טעות  של    3.59%ומעלה.  בטחון  ברמת  עבודת ±95%   .
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